



В Камчатском крае завершено расследование уголовного дела по обвинению трех лиц в совершении крупного мошенничества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование обстоятельств мошенничества, совершенного организованной группой в особо крупном размере (ч.4 ст. 159 УК РФ – 3 эпизода, ч.3 ст. 30 ч.4 ст. 159 УК РФ – 1 эпизод). В совершении преступлений экономической направленности обвиняются двоемоше лиц, осуществляющих управленческие функции в коммерческой организации, и индивидуальный предприниматель.

Из материалов уголовного дела следует, что в феврале 2020 года между коммерческой организацией и муниципальным казенным учреждением заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту фасада здания сельского дома культуры стоимостью свыше 15 млн рублей. Муниципальный контракт заключен в рамках реализации национального проекта «Культура» и государственной программы Камчатского края «Развитие культуры в Камчатском крае». В период с февраля по апрель 2020 года коммерческая организация под руководством обвиняемых и при участии индивидуального предпринимателя произвела ремонт фасада здания с использованием материалов, не предусмотренных проектно-сметной документацией, а также ненадлежащего качества, в том числе изготовленных самостоятельно. Реализуя свой преступный умысел, фигуранты уголовного дела представили приемочной комиссии документацию, содержащую заведомо ложные сведения о качестве используемых материалов, с приложением фиктивных сертификатов. В результате обмана на расчетный счет общества перечислена оговоренная контрактом денежная сумма, однако фактическая стоимость выполненных работ составила чуть более 10 млн рублей. Противоправными действиями злоумышленников причинен ущерб муниципальному бюджету, который составил не менее 4,7 млн рублей.

Также следствием установлено, что в 2019 году между коммерческой организацией под руководством обвиняемых и администрацией Елизовского городского поселения заключен муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству сквера Космонавтов в городе Елизово Камчатского края стоимостью свыше 47 млн рублей. Однако обвиняемые при участии индивидуального предпринимателя не выполнили ряд скрытых работ на объекте, при этом в адрес заказчика ими предоставлена фиктивная документация, подтверждающая выполнение контрактных обязательств в полном объеме. В результате обмана на расчетный счет общества перечислена необходимая сумма денежных средств, ущерб муниципальному бюджету составил не менее 8,7 млн рублей.

Аналогичную мошенническую схему обвиняемые реализовали при ремонте фасада здания



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

средней школы города Петропавловска-Камчатского по заключенному муниципальному контракту стоимостью свыше 22 млн рублей. Причиненный ущерб от действий организованной преступной группы составил свыше 7,7 млн рублей.

Кроме того, обвиняемые предприняли попытку мошенническим способом похитить денежные средства при ремонте фасада здания детского сада путем предъявления для оплаты фиктивных документов о стоимости, количестве и качестве используемых материалов, однако заведующая дошкольным учреждением в ходе приемки выполненных работ организовала проведение независимой экспертизы, которой установлен факт подмены строительных материалов на несертифицированные. Таким образом, денежные средства за невыполненные работы в размере, превышающем 1,8 млн рублей, не выплачены.

В настоящее время уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742518>